

## 古润金 完美(中国)有限公司董事长

秉承“根文化”情结,古润金将社会责任作为企业发展原动力,践行“取之社会,用之社会”的公益理念。在中国投资多年来,古润金以其乐善好施、博爱的情怀广为人知。多年来,他坚持推行“善循环”理念,长期坚持参与并推动华文教育、母亲水窖、希望工程、禁毒事业、无偿献血、慈善万人行等慈善项目,不断推动公益创新和实践。



## 黄浩明 深圳国际公益学院副院长

黄浩明 30 余年从事社会组织培育和发展研究、社会组织国际交流,研究公益组织与企业合作规律,推动中国社会组织走出去战略的研究和实践。作为深圳国际公益学院副院长,他结合多年实践经验,研发出极具文化含量和国际视野的个性化教学内容,引导学生在理性和感性的交融中认知公益、践行公益、快乐公益。



## 郭美玲 世纪长河集团董事长

2019 年,郭美玲带领集团员工启动“健康扶贫公益行”系列活动,把高品质的医疗资源、医疗服务和现代健康理念送至贫困地区,助力健康扶贫政策落到实处。作为幸福工程组委会员,她多次深入边远地区项目点进行考察,了解受助对象的生产生活情况,切实推动项目发展,有效解决受助对象的就业和收入问题,助力脱贫。



## 黄泓翔 肯尼亚“中南屋”创办人

黄泓翔创办“中南屋”(China House),通过国际调研、海外游学、义工旅行等项目,培养具有国际视野和世界公民意识的新青年,推动中国融入全球可持续发展。他本人被联合国和平大使、知名黑猩猩保护者珍·古道尔博士称为“我的英雄”。



## 郭襄颖 上海宋庆龄基金会慈爱感恩妈妈之家公益基金主席、联合国华人友好协会副主席

作为企业创始人和负责人,郭襄颖一直热心公益事业。2014 年 8 月,由郭襄颖发起的慈爱感恩妈妈之家公益基金在上海宋庆龄基金会正式设立。该基金关注贫困地区,特别是川藏等少数民族聚居区域贫困家庭妇女与儿童的生存状况。目前该基金已在多地开展项目,通过灵活多样的公益活动,发动更多人关注弱势群体并参与到公益事业当中。



## 黄如论 世纪金源集团董事局主席

黄如论、黄涛父子秉承造福桑梓的闽商传统和善举济世的家风传承,带领世纪金源集团主动承担企业公民责任,至今捐资各类公益慈善事业高达 63 亿元,内容覆盖扶贫、济困、救灾、教育、医疗、敬老、济弱、环保、文物保护、文化传承等方面,惠及全国 20 余个省市、自治区、直辖市,为成千上万的人带去温暖与希望。



## 韩红 韩红爱心慈善基金会发起人、歌唱家

韩红发起的“百人医疗援助”系列活动是国内参与医疗专家和明星志愿者专业度较高的公益项目,累计获得超过 100 位医疗行业专家、100 位演艺界和体育界的明星和 100 家公众媒体参与其中。2019 年,韩红本人为向坚守在西藏的全体医务人员致敬,作词作曲并邀请众多艺人一同参与演唱,呼吁社会大众关注支持医护人员。



## 黄涛 世纪金源集团总裁



## 何继宁 中国华侨公益基金会秘书长

2019 年,何继宁带领中国华侨公益基金会深化“侨爱心工程”项目,将精准扶贫与为侨服务相结合,多层面帮助扶植侨界困难群体;积极拓展海外公益项目,引导和支持广大侨胞更好回馈当地社会;发掘和利用社会资源和侨务资源,关注特定目标、群体、领域,实施特色项目;探索公益筹款新方式,扩大侨联公益工作影响力和美誉度。



## 黄晓明 演员、黄晓明明天爱心基金创始人

他是演员,也是明天爱心基金创始人,15 年来捐款捐物超 4500 万元,先后发起 17 个公益项目,身兼 18 个爱心大使之职。2019 年,他更在公益与艺术间架起跨界桥梁,监制策划了“被遗忘的单向线——让爱回家迹录展”,为空巢老人群体带来更多陪伴。其关注和参与的慈善领域之广,惠及的人群之众,可谓明星公益的先行者,现实版的“慈善侠”。

